
教職員集計

設問1 よく当てはまる
やや当てはまる

1 2 3 4 5 総計 あまり当てはまらない
合計 16 19 5 0 4 44 まったく当てはまらない

36% 43% 11% 0% 9% よくわからない

設問2
1 2 3 4 5 総計

合計 21 16 4 0 3 44
48% 36% 9% 0% 7%

設問3

1 2 3 4 5 総計
合計 11 21 6 0 6 44

25% 48% 14% 0% 14%

設問4

1 2 3 4 5 総計
合計 20 17 2 0 5 44

45% 39% 5% 0% 11%

設問5

1 2 3 4 5 総計
合計 20 18 2 0 4 44

45% 41% 5% 0% 9%

設問6
1 2 3 4 5 総計

合計 10 23 4 1 6 44
23% 52% 9% 2% 14%

設問7

1 2 3 4 5 総計
合計 11 20 6 0 7 44

25% 45% 14% 0% 16%

設問8

1 2 3 4 5 総計
合計 19 19 2 0 4 44

43% 43% 5% 0% 9%

学校自己診断アンケート集計　　（教職員）

農芸高校の教員は、常に自己研鑽を積み、自らの教育力の向上
に努めている。

農芸高校の教員は、生徒のことを第一に考えている。

農芸高校の教員は、服務規律の自覚が高い。

農芸高校の教員は、教育活動全般について、生徒や保護者の願
いによくこたえている。

農芸高校の教員は、教育活動全般にわたる評価を行い、次年度
の計画に生かしている。

農芸高校の教員は、教員に求められる府民や社会からの要請に
応え、その職責をよく果たしている。

農芸高校の教員は、生徒の学習意欲や学力が向上するよう、教
材の精選・工夫を行っている。

農芸高校の教員は、到達目標を明確にし、年間の学習指導計画
に基づき、学習指導を行っている。

資
質
全
般

学
習
指
導

36% 

43% 

11% 

0% 
9% 

１．農芸高校の教員は、常に自己研鑽を積み、

自らの教育力の向上に努めている 

よく当てはまる 

やや当てはまる 

あまり当てはまらない 

まったく当てはまらない 

よくわからない 

48% 

36% 

9% 

0% 7% 

２．農芸高校の教員は、生徒のことを第

一に考えている 

よく当てはまる 

やや当てはまる 

あまり当てはまらない 

まったく当てはまらない 

よくわからない 

25% 

48% 

14% 

0% 14% 

３．農芸高校の教員は、教育活動全般につい

て、生徒や保護者の願いによくこたえている 

よく当てはまる 

やや当てはまる 

あまり当てはまらない 

まったく当てはまらない 

よくわからない 

45% 

39% 

5% 
0% 

11% 

４．農芸高校の教員は、教育活動全般にわたる評

価を行い、次年度の計画に生かしている 

よく当てはまる 

やや当てはまる 

あまり当てはまらない 

まったく当てはまらない 

よくわからない 

45% 

41% 

5% 
0% 

9% 

５．農芸高校の教員は、教員に求められる府民や社会

からの要請に応え、その職責をよく果たしている 

よく当てはまる 

やや当てはまる 

あまり当てはまらない 

まったく当てはまらない 

よくわからない 

23% 

52% 

9% 

2% 14% 

６．農芸高校の教員は、服務規律の自

覚が高い 

よく当てはまる 

やや当てはまる 

あまり当てはまらない 

まったく当てはまらない 

よくわからない 

25% 

45% 

14% 

0% 16% 

７．農芸高校の教員は、到達目標を明確にし、年間の

学習指導計画に基づき、学習指導を行っている 

よく当てはまる 

やや当てはまる 

あまり当てはまらない 

まったく当てはまらない 

よくわからない 

43% 

43% 

5% 
0% 

9% 

８．農芸高校の教員は、生徒の学習意欲や学力が向

上するよう、教材の精選・工夫を行っている 

よく当てはまる 

やや当てはまる 

あまり当てはまらない 

まったく当てはまらない 

よくわからない 
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教職員集計

設問9

1 2 3 4 5 総計
合計 17 21 2 0 4 44

39% 48% 5% 0% 9%

設問10

1 2 3 4 5 総計
合計 24 15 3 0 2 44

55% 34% 7% 0% 5%

設問11

1 2 3 4 5 総計
合計 19 16 2 2 5 44

 43% 36% 5% 5% 11%  

設問12

1 2 3 4 5 総計
合計 14 14 8 5 3 44

32% 32% 18% 11% 7%

設問13

1 2 3 4 5 総計
合計 12 17 5 2 8 44

27% 39% 11% 5% 18%

設問14

1 2 3 4 5 総計
合計 12 21 3 1 7 44

27% 48% 7% 2% 16%

設問15

1 2 3 4 5 総計
合計 19 16 5 1 3 44

43% 36% 11% 2% 7%

設問16

1 2 3 4 5 総計
合計 18 16 4 1 5 44

41% 36% 9% 2% 11%

英検や漢検などの資格取得や農業関係の検定合格に向けて、
全校的に取り組んでいる。

農芸校の教員は、参加体験型の学習やグループ学習、思考力重
視の問題解決的学習を行うなど、学習形態の工夫・改善を図って

農芸高校の教員は、学習意欲の高い生徒に対する学習指導を、
個に応じた視点で工夫して行っている。

生徒の問題行動が起きた時、組織的に対応できる体制が整って
いる。

農芸高校では、カウンセリングマインドを取り入れた生徒（生活）
指導を行っている。

生徒が望ましい勤労観、職業観を持つことができるよう、各学年
に応じた系統的な進路指導を行っている。

生徒一人ひとりが興味・関心、適性に応じて進路選択ができるよ
う、きめ細かい情報提供が行われている。

生徒指導において、学校と家庭との緊密な連携ができている。

学
習
指
導

生
徒
指
導

進
路
指
導

39% 

48% 

5% 
0% 

9% 

９．農芸校の教員は、参加体験型の学習やグループ学

習、思考力重視の問題解決的学習を行うなど、学習形

態の工夫・改善を図っている 

よく当てはまる 

やや当てはまる 

あまり当てはまらない 

まったく当てはまらない 

よくわからない 

55% 34% 

7% 

0% 

5% 

１０．英検や漢検などの資格取得や農業関係の検

定合格に向けて、全校的に取り組んでいる 

よく当てはまる 

やや当てはまる 

あまり当てはまらない 

まったく当てはまらない 

よくわからない 

43% 

36% 

5% 

5% 11% 

１１．農芸高校の教員は、学習意欲の高い生徒に対する学習

指導を、個に応じた視点で工夫して行っている 

よく当てはまる 

やや当てはまる 

あまり当てはまらない 

まったく当てはまらない 

よくわからない 

32% 

32% 

18% 

11% 

7% 

１２．生徒の問題行動が起きた時、組織

的に対応できる体制が整っている 

よく当てはまる 

やや当てはまる 

あまり当てはまらない 

まったく当てはまらない 

よくわからない 

27% 

39% 

11% 

5% 

18% 

１３．農芸高校では、カウンセリングマインドを

取り入れた生徒（生活）指導を行っている 

よく当てはまる 

やや当てはまる 

あまり当てはまらない 

まったく当てはまらない 

よくわからない 

27% 

48% 

7% 

2% 
16% 

１４．生徒指導において、学校と家庭と

の緊密な連携ができている 

よく当てはまる 

やや当てはまる 

あまり当てはまらない 

まったく当てはまらない 

よくわからない 

43% 

36% 

11% 

2% 
7% 

１５．生徒が望ましい勤労観、職業観を持つことができるよう、

各学年に応じた系統的な進路指導を行っている 

よく当てはまる 

やや当てはまる 

あまり当てはまらない 

まったく当てはまらない 

よくわからない 

41% 

36% 

9% 

2% 11% 

１６．生徒一人ひとりが興味・関心、適性に応じて進路選択が

できるよう、きめ細かい情報提供が行われている 

よく当てはまる 

やや当てはまる 

あまり当てはまらない 

まったく当てはまらない 

よくわからない 
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教職員集計設問17

1 2 3 4 5 総計
合計 10 19 7 1 7 44

23% 43% 16% 2% 16%

設問18

1 2 3 4 5 総計
合計 16 19 5 1 3 44

36% 43% 11% 2% 7%

設問19

1 2 3 4 5 総計
合計 17 17 6 4 44

39% 39% 14% 0% 9%

設問20

1 2 3 4 5 総計
合計 25 15 2 2 44

57% 34% 5% 0% 5%

設問21

1 2 3 4 5 総計
合計 19 20 1 0 4 44

43% 45% 2% 0% 9%

設問22

1 2 3 4 5 総計
合計 24 13 2 0 5 44

55% 30% 5% 0% 11%

設問23

1 2 3 4 5 総計
合計 14 21 4 1 4 44

32% 48% 9% 2% 9%

設問24

1 2 3 4 5 総計
合計 13 20 7 1 3 44

30% 45% 16% 2% 7%

農芸高校の教員は、常日頃から、生徒の人権を尊重しながら教
育活動を行っている。

薬物乱用防止や性感染症予防の啓発など、学校は、生徒の心と
体健康に配慮している。

農芸高校の教員は、生徒の悩みや相談に親身なって応じてい
る。

ホームルーム活動を主とした学級経営の改善に、学級や学年、
学校全体で取り組んでいる。

教育相談体制が整備されており、生徒は学級担任以外の教員と
も相談することができる。

学校は、学校行事が生徒にとって魅力あるものとなるよう、工夫・
改善を行っている。

学校として、生徒が達成感を得られるよう、農業クラブや生徒会
部活動の活性化について工夫している。

学校は、授業中や放課後に、生徒がけがをしたり体調が悪くなっ
た時など、適切に処置をしている。

人
権
教
育

生
徒
の
活
動

保
健
指
導

教
育
相
談

23% 

43% 

16% 

2% 
16% 

１７．ホームルーム活動を主とした学級経営の改善

に、学級や学年、学校全体で取り組んでいる 

よく当てはまる 

やや当てはまる 

あまり当てはまらない 

まったく当てはまらない 

よくわからない 

36% 

43% 

11% 

2% 
7% 

１８．学校は、学校行事が生徒にとって魅力あるも

のとなるよう、工夫・改善を行っている 

よく当てはまる 

やや当てはまる 

あまり当てはまらない 

まったく当てはまらない 

よくわからない 

39% 

39% 

14% 

0% 
9% 

１９．学校として、生徒が達成感を得られるよう、農業クラブや

生徒会部活動の活性化について工夫している 

よく当てはまる 

やや当てはまる 

あまり当てはまらない 

まったく当てはまらない 

よくわからない 

57% 
34% 

5% 

0% 

5% 

２０．学校は、授業中や放課後に、生徒がけがをしたり

体調が悪くなった時など、適切に処置をしている 

よく当てはまる 

やや当てはまる 

あまり当てはまらない 

まったく当てはまらない 

よくわからない 

43% 

45% 

2% 
0% 

9% 

２１．薬物乱用防止や性感染症予防の啓発など、

学校は、生徒の心と体健康に配慮している 

よく当てはまる 

やや当てはまる 

あまり当てはまらない 

まったく当てはまらない 

よくわからない 

55% 
30% 

5% 0% 11% 

２２．農芸高校の教員は、生徒の悩みや

相談に親身なって応じている 

よく当てはまる 

やや当てはまる 

あまり当てはまらない 

まったく当てはまらない 

よくわからない 

32% 

48% 

9% 

2% 
9% 

２３．教育相談体制が整備されており、生徒は学級

担任以外の教員とも相談することができる 

よく当てはまる 

やや当てはまる 

あまり当てはまらない 

まったく当てはまらない 

よくわからない 

30% 

45% 

16% 

2% 
7% 

２４．農芸高校の教員は、常日頃から、生徒の

人権を尊重しながら教育活動を行っている 

よく当てはまる 

やや当てはまる 

あまり当てはまらない 

まったく当てはまらない 

よくわからない 
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教職員集計設問25

1 2 3 4 5 総計
合計 12 17 8 2 5 44

27% 39% 18% 5% 11%

設問26

1 2 3 4 5 総計
合計 16 18 5 1 4 44

36% 41% 11% 2% 9%

設問27

1 2 3 4 5 総計
合計 7 12 15 5 5 44

16% 27% 34% 11% 11%

設問28

1 2 3 4 5 総計
合計 5 13 14 5 7 44

11% 30% 32% 11% 16%

設問29

1 2 3 4 5 総計
合計 5 9 16 7 7 44

11% 20% 36% 16% 16%

設問30

1 2 3 4 5 総計
合計 7 15 12 3 7 44

16% 34% 27% 7% 16%

設問31

1 2 3 4 5 総計
合計 8 20 9 4 3 44

18% 45% 20% 9% 7%

設問32

1 2 3 4 5 総計
合計 5 15 14 2 8 44

11% 34% 32% 5% 18%

職員会議をはじめ各種会議が、情報交換と課題検討の場として
有効に機能している。

教職員の相互理解が十分になされ、信頼関係に基づいて教育活
動が行われている。

学校の教育活動について、教職で日常的に話し合っている。

校内研修組織が確立し、教育実践に役立つ研修が実施されてい
る。

各科や各分掌、各学年間の連携が円滑に行われ、有機的に機
能している。

人権尊重の教育おいて、参加体験型の学習内容・方法を取り入
れるなど、感性を高める指導を行っている。

人
権
教
育

校長は自らの教育理念や学校運営についての考え方を明らかに
している。

教職員の適性・能力に応じた校内人事や校務分掌の分担がなさ
れ、教職員が意欲的に取り組める環境にある。

指
導
体
制

研
修

27% 

39% 

18% 

5% 11% 

２５．人権尊重の教育おいて、参加体験型の学習内容・方法を

取り入れるなど、感性を高める指導を行っている 

よく当てはまる 

やや当てはまる 

あまり当てはまらない 

まったく当てはまらない 

よくわからない 

36% 

41% 

11% 

2% 
9% 

２６．校長は自らの教育理念や学校運営につ

いての考え方を明らかにしている 

よく当てはまる 

やや当てはまる 

あまり当てはまらない 

まったく当てはまらない 

よくわからない 

16% 

27% 

34% 

11% 

11% 

２７．教職員の適性・能力に応じた校内人事や校務分掌の分

担がなされ、教職員が意欲的に取り組める環境にある 

よく当てはまる 

やや当てはまる 

あまり当てはまらない 

まったく当てはまらない 

よくわからない 

11% 

30% 

32% 

11% 

16% 

２８．各科や各分掌、各学年間の連携が円滑

に行われ、有機的に機能している 

よく当てはまる 

やや当てはまる 

あまり当てはまらない 

まったく当てはまらない 

よくわからない 

11% 

20% 

36% 

16% 

16% 

２９．職員会議をはじめ各種会議が、情報交換

と課題検討の場として有効に機能している 

よく当てはまる 

やや当てはまる 

あまり当てはまらない 

まったく当てはまらない 

よくわからない 

16% 

34% 
27% 

7% 

16% 

３０．教職員の相互理解が十分になされ、信頼

関係に基づいて教育活動が行われている 

よく当てはまる 

やや当てはまる 

あまり当てはまらない 

まったく当てはまらない 

よくわからない 

18% 

45% 

20% 

9% 

7% 

３１．学校の教育活動について、教職で

日常的に話し合っている 

よく当てはまる 

やや当てはまる 

あまり当てはまらない 

まったく当てはまらない 

よくわからない 

11% 

34% 

32% 

5% 

18% 

３２．校内研修組織が確立し、教育実践

に役立つ研修が実施されている 

よく当てはまる 

やや当てはまる 

あまり当てはまらない 

まったく当てはまらない 

よくわからない 
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教職員集計設問33

1 2 3 4 5 総計
合計 7 16 12 4 5 44

16% 36% 27% 9% 11%

設問34

1 2 3 4 5 総計
合計 5 13 13 7 6 44

11% 30% 30% 16% 14%

設問35

1 2 3 4 5 総計
合計 3 10 13 16 2 44

7% 23% 30% 36% 5%

設問36

1 2 3 4 5 総計
合計 5 15 12 5 7 44

11% 34% 27% 11% 16%

設問37

1 2 3 4 5 総計
合計 5 15 7 7 10 44

11% 34% 16% 16% 23%

設問38

1 2 3 4 5 総計
合計 9 16 11 2 6 44

20% 36% 25% 5% 14%

設問39

1 2 3 4 5 総計
合計 9 21 6 3 5 44

20% 48% 14% 7% 11%

設問40

1 2 3 4 5 総計
合計 14 21 2 1 6 44

32% 48% 5% 2% 14%

情
報
管
理
・
連
携

図書館は、生徒によく活用されている。

教員の間で、授業方法等について検討する機械を積極的に持っ
ている。

学校の施設・設備は学習環境面で満足できる。

各教科の備品や教材教具は十分に活用されている。

研修・研究に参加した成果を、他の教職員に伝える機会が設けら
れている。

コンピュータ等の情報機器が、各教科の授業などで活用されてい
る。

個人情報保護の観点から、生徒の個人情報に関する管理システ
ムが確立されている。

学校は、教育活動に必要な情報について、生徒・保護者や地域
への周知に努めている。

施
設
設
備

研
修

16% 

36% 27% 

9% 

11% 

３３．教員の間で、授業方法等について検討す

る機会を積極的に持っている 

よく当てはまる 

やや当てはまる 

あまり当てはまらない 

まったく当てはまらない 

よくわからない 

11% 

30% 

30% 

16% 

14% 

３４．研修・研究に参加した成果を、他の教職

員に伝える機会が設けられている 

よく当てはまる 

やや当てはまる 

あまり当てはまらない 

まったく当てはまらない 

よくわからない 

7% 

23% 

30% 

36% 

5% 

３５．学校の施設・設備は学習環境面で

満足できる 

よく当てはまる 

やや当てはまる 

あまり当てはまらない 

まったく当てはまらない 

よくわからない 

11% 

34% 

27% 

11% 

16% 

３６．各教科の備品や教材教具は十分

に活用されている 

よく当てはまる 

やや当てはまる 

あまり当てはまらない 

まったく当てはまらない 

よくわからない 

11% 

34% 

16% 

16% 

23% 

３７．図書館は、生徒によく活用されてい

る 

よく当てはまる 

やや当てはまる 

あまり当てはまらない 

まったく当てはまらない 

よくわからない 

20% 

36% 

25% 

5% 
14% 

３８．コンピュータ等の情報機器が、各教

科の授業などで活用されている 

よく当てはまる 

やや当てはまる 

あまり当てはまらない 

まったく当てはまらない 

よくわからない 

20% 

48% 

14% 

7% 

11% 

３９．個人情報保護の観点から、生徒の個人情報

に関する管理システムが確立されている 

よく当てはまる 

やや当てはまる 

あまり当てはまらない 

まったく当てはまらない 

よくわからない 

32% 

48% 

5% 

2% 14% 

４０．学校は、教育活動に必要な情報について、生

徒・保護者や地域への周知に努めている 

よく当てはまる 

やや当てはまる 

あまり当てはまらない 

まったく当てはまらない 

よくわからない 

5



教職員集計設問41

1 2 3 4 5 総計
合計 23 18 1 0 2 44

52% 41% 2% 0% 5%  

設問42

設問42単純集計
1 2 3 4 5 総計

合計 17 21 0 0 6 44
39% 48% 0% 0% 14%

学校は、府民に信頼される、地域に開かれた学校となるよう努力
している。

学校は、ＰＴAや同窓会と連携した教育活動を行っている。

52% 41% 

2% 0% 

5% 

４１．学校は、府民に信頼される、地域に開か

れた学校となるよう努力している 

よく当てはまる 

やや当てはまる 

あまり当てはまらない 

まったく当てはまらない 

よくわからない 

39% 

48% 

0% 

0% 
14% 

４２．学校は、ＰＴＡや同窓会と連携した

教育活動を行っている 

よく当てはまる 

やや当てはまる 

あまり当てはまらない 

まったく当てはまらない 

よくわからない 
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